JleMOHCTPAallMOHHBIH BAPHAHT MO0 MaTeMaTHKe JJs yyamuxcs 6 kjaacca
2014-2015 y4yeOHbIii roa

MHNOACHUTEJBHASA 3AIINCKA

Ha3nayenue padoTsbl

JlaHHBIN TeCT MpeaHa3HaueH s ydanmxcs 6 kiacca. (ABTopbl yueonnkoB H.A. Bunenkun u np., JL.T.
[erepcon u ap.).

Ha npoBenenue padotsl oTBOAUTCS 90 MUH.

[{enb paboOThI: OIICHUTH YPOBEHBb YCBOSHUS Kypca MaTeMaTHUKH 3a 6 Kiacc.

KpnTepml OLICHUBAHHUA PE3YJIbTATOB BbLIIIOJTHCHUA p360TBI.
Ilo pe3yJibTaTaM BBIIIOJIHCHHA pa6OTBI BBICTABJISIETCA ABE OLICHKH: OTMCTKaA «2», «3 », «4» mm «S5» n

pelTHHT-cyMMa OajlyioB 3a BEPHO BBIIIOJHEHHBIE 33JJaHUS TIEPBOIl U BTOPOH YacTew.

Ounenounast TadauI A

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16
3aaHus

OaJIbl 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3

Ta0Juuna nepeBoia TeCTOBbIX 0AJIJI0B B IKOJbHbIE OIIEHKH

TecToBbIii 0211 Onenka
1-6 QQ»

7-11 «3»
12-17 «@»
18-23 «5»

OTBeTBI

BapUaHT

1 1

2 6,2

3 C

4 B

5 C

6 1

7 3

8 4

9 0,55

10 1,7

11 5

12 2,8

13 27/11

14 0,75

15 -22 u -8

16 8




IK3amenayuonnan padoma e 6 Knacce
(0emoeepcusn)

56 2 7 1
1.C 0 —. 1) - 2) — 3) — 4) 35
OKpaTute Ipodh 196 ) . ) 5 ) - )

2. Beruucaure: 27,9 : 4,5 OtBeTt
3. Mexay KakiuM# OJKaiITuMi HaTypalbHBIME YUCIIaMH, KPaTHBIMU 3, 3aKITIOYEHO Yucio 327
A.33u36 B.27u30 C.30u33 H.30u36

4 Haiinure cymmy 2 g +3 %

A5> B5Z €52 152
15 18 54 18

5. Haligure yactHOE - l : [—12j
3 3

I R
5 5 5
6. Haitnure cpennee apudmeruueckoe uncen 2,2; 3,8; 4,1 u 5,3
1)3,85 2)51 3)3,08 4)77
7. Bxkaaguuk cHsi B 6anke 234 ThIc. py0Ieit, uto cocTaBmio 36% Bkiana. OnpeaennTe NepBOHAYIEHYI0 CYMMY
BKJIQ/1a.
1) 270 teIC. p. 2) 842TBIC.p. 3) 650 THIC. p. 4) 942THIC.D.
8. YkakuTe KOOpIUHATHI BepIIMHBI TpeyronsHika ABC, KoTopast Ie)KUT Ha OCH OpAMHAT

DO:-1)  2)(40) 3)(-2:0) 4)(0:3)

9.Pemnte ypaBuenue 55 : a=74 : 0,74

10. M3 21 Kr XJIONKOBOro ceMeHu noiy4ymiu 5,1 kr macna. CKONbKO Maciia HOJy4YuTcs U3 7 KT

XJIOIIKOBOTO CEMEHH.

11. Katep, cobcTBeHHast CKOPOCTh KOTOPOTo 15,2 KM/4, IBMKETCS TPOTHB TEYCHUS PEKH. 3a

CKOJIBKO 4aCOB OH IPOIUIBIBET PACCTOSIHUE 64,5 KM, €CJTU CKOPOCTh TCUSHUS peku 2,3 KM/4.
Yacrts 2

12. Pemmmre ypaBaeHue 3(x-1)=2(2-x)+6. (2 6amma)

3
13. Yupocrute Boipaxenue 7y — ( 4y + ( - 3y — 1)) u HaliguTe ero 3Ha4eHUE TIPH Y = ﬁ . (2 6amna)

14. Tpu xakux 3HAYEHUSIX Y 3HAUEHUE BbIpakeHUs 3-5Y Ha | MeHbIIe 3HaYeHUs BeIpaxxeHus 1-Y. (20ama)

15. Pemute ypaBaenue [X+15=7. (3 Oasia)

16. LlIkoIbHUKY COBEPIIMIN TPEXAHEBHBIN ToXx01. B nepBsIii geHs Obw1o npoiiaeno 80 % Toro paccTosHUs, KOTOPOe
MPOILIM BO BTOPOH JIeHb, a B TpeTHil — B 1,5 pasa Oosblie, yeM Bo BTOpOil. CKOJIIBKO KHJIOMETPOB ITyTH OBIIIO
MPOIiJIEHO B MEPBbII JIeHb, €CIIH 3a TP JHs IIKOJIbHUKY nponuty 33km? (3 Gayta)



